

大家好，今天小编来为大家解答缩表对中国股市的影响这个问题，缩表对股市有什么影响很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美联储加息即将结束，缩表加速意味着什么？](#)
- [2. 美联储缩表正式启动意味着什么](#)
- [3. 美联储加息有什么影响？](#)
- [4. 美国缩表美股会暴跌吗？](#)

美联储加息即将结束，缩表加速意味着什么？

美国人的阴谋。QE发钱使美元在全世界泛滥，前期给公民发钱，让人们去消费推高通胀，挑起别国战争，让能源价格彪涨加剧通胀。好，现在他们理由充分。加息缩表回收流动性，其主要目的是收割全世界财富。其他国家要么跟随加息但大概率会刺破股市楼市泡沫(例如韩国东南亚国家欧洲人一般不炒房)，让国民账面财富灰飞烟灭，要么不加息但本国货币肯定会快速贬值（例如日本和我们）其后果控制不好会更严重。等到这边资产价格大幅下跌后那些美国资本又回来充当白衣骑士来抄底。让多数国家为他们打工，他们就可以继续过上奢侈生活。而我们财富缩水，还得继续打工。现在的侵略都不需要子弹，资本就够了。打仗都是没办法了最后的手段。

美联储缩表正式启动意味着什么

意味着：缩表将导致美国股票继续承压。针对投资者甚至美联储自身来讲，缩表对资本市场的影响并不如加息那般容易量化。缩表会把国债实际收益率推升，相反又降低股票的吸引力，并给国债期限溢价产生上行压力，即投资者在债券期限内担负利率的风险所需要的赔偿增强了。

美联储加息有什么影响？

先说结果，再说逻辑——联储加息对全球资本市场，股市债市汇市和贵金属、大宗商品都有很大的影响，如果加息幅度过大，甚至会引发金融危机。

美联储是如何收割全球的？

我们可以回顾一下2022年美国开始了近30年最大幅度的加息，全球股市、包括黄金贵金属都出现大幅的下跌，当然这有口罩的因素。特没谱在任期间，通过大量的货币宽松和放水来刺激美国的经济，导致美国通胀急速拉升，最高时CPI（消费者

物价指数)达到9.1%!创40年新高!可能很多人对这个数据没有什么概念,国内的通胀常年维持在2%-4%区间,超过5%意味通胀比较严重了,达到9%说明通胀已经爆表,由此会引发物价上涨和经济衰退,就是我们常说的高通胀会带来经济停滞——滞胀

这时候美联储就可以通过加息,即上调利率让全球资本回流美国,同时美元指数走强,非美货币大幅贬值,这点我们可以从去年的人民币(人民币这里有主观因素,下文会说)和日元、欧元都能看出。非美货币贬值,美元购买力增加,这样美国可以进口到更便宜的商品,以此来控制物价,其次是发动俄乌战争和地缘政治事件,加速资本回流美国,所以看到这就知道是全球在为特没谱的放水来买单。

对股市的影响

先看下2022年美联储加息的时间和基点——从去年3月份开始,美联储在2022年共加息了7次,累计加息425个基点,其中6月、7月、9月和11月加息75个基点,对应到美股和A股,都出现了不同程度的下地,尤其是A股,去年整体下跌有2个阶段,分别是3、4月份和9、10月份,这个时间点刚好是在美联储加息落地之前,即提前消化,当然3、4月份的下跌也有上海封城和俄乌战争的因素。

可能很多人会问,不应该是加息的时候股市下跌吗,为什么提前了?很简单,股市很多时候是炒预期,举个例子,因为中美贸易摩擦和经济衰退担忧,美联储在2019年7月、9月开启了过去10年的首次降息,但是你看美股从2018年12月就开始了筑底和反弹。同样,再看一下去年美国通胀数据是从6月开始回落,美股从10月开始反弹,然后是鲍威尔在12月份发表讲话称“美国通胀已经回落,美联储考虑放缓加息”,所以如果做投资等消息落地再进场黄花菜都凉了,股市更多时候是买消息、卖事实。

对人民币的影响

一般来说,美联储加息美元指数会走强,非美货币会有贬值压力,增加美元的购买力,可以进口到更便宜的东西,我们都知道,本币贬值利好出口,不利于进口,本币升值利好进口,不利于出口。去年年初因为提出的稳增长、促经济,所以人民币从4月开始了长达6个月的贬值,一直持续到10月份,这里可以理解成主动贬值,因为需要出口来适当刺激经济,同时国内的CPI数据不高,没有通胀压力。

然后是10月开始的日元疯狂贬值,同时也带动人民币和亚洲货币开始贬值,一度跌破2018年贸易战的位置,其实最近A股的震荡也有近期人民币贬值的因素,我们看下政策是怎么救汇率的:先试媒体喊话——人民币没有长期贬值的基础,然后是梭哈——不要赌人民币单边下跌,最后是人民币快速升值,从11月的7.32升值到6.

68。当然这段时间的贬值更多是被动贬值和国际游资恶意做空导致的，我们可以从那些突兀的上影线和下影响就能看出。

对黄金和贵金属的影响

正常情况下美联储加息，美元指数走强会利空黄金和大宗商品，即美元和贵金属是反向关系，比如我们看下黄金去年的走势，因为口罩导致的全球经济衰退和俄乌局势，国际黄金最高突破2000美元/盎司，但是从公去年3月美联储开启加息之后，国际黄金价格一路下跌至最低的1630美元/盎司，随着去年10月美联储放缓加息，美元开始回落，黄金开启了3个月的反弹，包括去年全球央行也在疯狂买入黄金。所以今年黄金和贵金属的行情应该不会太差，震荡反弹看待

美国缩表美股会暴跌吗？

会跌,而不是暴跌,天天想到就跌一下,3-500点,顶多是3-5000点间,最好是万点(万家灯火),家家是万佛生光,这样才能恭逢其盛。

关于缩表对中国股市的影响到此分享完毕，希望能帮助到您。